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Às dezenove horas do dia 22 de fevereiro de 2021, realizou-se a (4ª.).
Quarta  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2021,  da  Décima  Quinta
Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária de Mongaguá,
sob a Presidência do Vereador  Antônio Eduardo dos Santos o qual
assume a Mesa dos Trabalhos  e  como manda o  Regimento  Interno
profere  as  palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”,  iniciamos  os
nossos trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice
Presidente:  Sérgio Silvestre Rodrigues e,  1º.  Secretário  Sr. Diego
Martins Domingues,  e  2º. Secretário  Sr.  Marcelo da Silva Ramos,
para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas
cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores
Vereadores que registrem a sua presença na sessão.   PRESENTES:
Anderson  Luiz  de  Oliveira,  Antônio  Eduardo  dos  Santos,
Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos Jacó
Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego Martins Domingues, Fábio
Ribeiro  Arena,  José  Pedro  Faccina,  Luiz  Berbiz  de  Oliveira,
Marcelo da Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre
Rodrigues.:   Desta forma, havendo quorum legal  para o início dos
trabalhos  ,  o  Senhor  Presidente  DECLARA ABERTA A PRESENTE
SESSÃO.  Verificou-se  quórum  legal,  neste  momento  o  Senhor
Presidente  solicita  que  todos  prestem  Um Minuto  de  Silêncio em
homenagem  à  “Manoel  Santana  de  Paulo  –  Manézinho”.  Em
seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que
faça a leitura da Ata da Terceira Sessão Ordinária realizada no dia
15/02/2021 o  mesmo solicita  a  dispensa da  leitura  da Ata,  sendo
aprovada a dispensa da leitura das Ata pelos Vereadores presentes, na
sequência  o  Senhor  Presidente  informa que  a  referida Ata  está  em
votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se encontra,
sendo aprovada pelos Vereadores presentes na sessão. Informa que as
Indicações 211 a 312/2021 serão encaminhadas ao Poder Executivo,
informa ainda que o Projeto de Lei 20/2021 de autoria do Vereador
José  Pedro  Faccina  será   encaminhado  para  as  Comissões.  Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Segundo
Secretário que faça a chamada dos Senhores para leitura de
suas  matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO  39/2021 de
autoria  do  Vereador  Anderson Luiz  de  Oliveira.  Colocado em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e
o  Vereador  Diego  Martins  Domingues,  colocado  novamente  em
discussão e votação, o mesmo foi  APROVADO por unanimidade,
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conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  REQUERIMENTO
0/2021 de  autoria  do  Vereador  Anderson  Luiz  de  Oliveira.
Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da
propositura  e  os  Vereadores:  Luiz  Berbiz  de  Oliveira,  Diego
Martins  Domingues,  Fábio  Ribeiro  Arena  e  Sérgio  Silvestre
Rodrigues, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo
foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no
painel  eletrônico.  Leitura  de  Indicações o  Vereador  Antônio
Eduardo dos Santos.  REQUERIMENTO 30/2021 de autoria do
Vereador Aparecido Santana da Silva. Colocado em discussão e
votação, ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em
discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por 11 (onze) votos
favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 31/2021 de  autoria  do  Vereador  Aparecido
Santana da Silva. Colocado em discussão e votação, fez o uso da
palavra  os  Vereadores:  Diego  Martins  Domingues,  José  Pedro
Faccina, Sérgio Silvestre Rodrigues, Antônio Eduardo dos Santos
e Paulo Henrique Martins,  colocado novamente em discussão e
votação, o mesmo foi  APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis,
conforme demonstrado no  painel  eletrônico.   REQUERIMENTO
32/2021 de  autoria  do  Vereador  Aureo  Tadeus  da  Silva.
Colocado em discussão e votação, ninguém fez o uso da palavra,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico.  REQUERIMENTO 33/2021 de  autoria  do  Vereador
Aureo Tadeus da Silva.  Colocado em discussão e votação, fez o
uso da palavra o Vereador Diego Martins Domingues,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 29/2021 de autoria do Vereador  Carlos Jacó
Rocha.  Colocado em discussão e votação, ninguém fez o uso da
palavra, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi
APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, conforme demonstrado
no painel  eletrônico.  REQUERIMENTO 34/2021 de  autoria  do
Vereador  Daniel  Soares  da  Silva.  Colocado  em  discussão  e
votação, fez o uso da palavra o Vereador Luiz Berbiz de Oliveira,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico.  REQUERIMENTO 42/2021 de  autoria  do  Vereador
Diego Martins Domingues. Colocado em discussão e votação, fez
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o uso da palavra o autor da propositura e o Vereador Luiz Berbiz
de Oliveira, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo
foi  APROVADO por  11  (onze)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 35/2021 de
autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão
e  votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura  e  os
Vereadores:  Carlos  Jacó  Rocha,  Diego  Martins  Domingues  e
Sérgio Silvestre Rodrigues,  colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 36/2021 de
autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão
e  votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura  e  o
Vereador  Anderson  Luiz  Oliveira,  colocado  novamente  em
discussão e votação, o mesmo foi  APROVADO por unanimidade,
conforme demonstrado no  painel  eletrônico.   REQUERIMENTO
37/2021 de  autoria  do  Vereador  Marcelo  da  Silva  Ramos.
Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o Vereador
Sérgio Silvestre Rodrigues,  colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente  solicita  que  todos  prestem  Um Minuto  de  Silêncio em
homenagem  à  “Senhor  Pedro  –  Pedrinho”.  REQUERIMENTO
27/2021 de  autoria  do  Vereador  Paulo  Henrique  Martins.
Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o Vereador
Diego Martins Domingues,  colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 28/2021 de
autoria  do  Vereador  Paulo  Henrique  Martins.  Colocado  em
discussão  e  votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.  Neste
momento  usando  da  Palavra  conforme  inscrição  na  tribuna,  o
Vereador  SÉRGIO  SILVESTRE  RODRIGUES:-  “Seu  Presidente,
Senhores  Vereadores,  público  que  acompanha  a  gente  pela  internet,
público que está aqui presente,  boa noite  novamente é,  dar os meus
pêsames, meu sentimentos a família do Seu Pedro, grande santista né,
que  partiu  no  sábado,  deixando  muita  tristeza  na  nossa  cidade  e
tivemos uma, uma grande perca também que foi o Manezinho, o Mané
do futebol é, a gente vê muita coisa na, no facebook sendo falado agora,
a gente é,  houve até falar  em merecimento,  falta  de reconhecimento,
mais a gente tem que dar uma, a mão a palmatória que muitos de nós
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erramos, muitos de nós falhamos, podemos dizer as administrações que
passaram, falharam, porque não deram valor real ao Manezinho né, que
formou muitos atletas aqui na nossa cidade, grandes atletas aqui na
nossa cidade,  eu falo  desde a época da geração de Cacau,  Pelézão,
Baianinho  que  está  aqui,  Tubarão  não  sei  se  passou  pelo  Mané?  O
Tubarão era do Jardim Alice né, mas deve ter passado pelo Zé Forte,
então mas muitos, muitos aqui passaram, o Fabinho passou e, assim é,
foi um grande aprendizado né. Só que agora não adianta a gente, muita
gente agora querer usar o falecimento dele e falar palavras bonitas né,
acho  que  isso  aí  a  gente  tem  que  valorizar  em  vida,  dar  o
reconhecimento em vida, isso não é só o poder público não, não é só a
administração não, é a população, é quem passou por ele, os atletas que
passaram por ele também, isso eu não via, tenho quarenta e cinco anos,
o time do Zé Forte, mais tinha o time do Mané e a gente queria jogar no
time do Mané, eu não, eu não pude jogar, na época porque eu não tinha
chuteira  pra  jogar  e  teve  um  campeonato  pé  no  chão,  e  eu  joguei,
comecei a jogar futebol de campo pelo time do Zé Forte e a gente até
enfrentava o time do Mané, que era um time bom pra caramba né, mas,
sempre querendo jogar no time do Mané e, passou esse campeonato, eu
comecei a jogar no time do Mané e, assim tenho quarenta e cinco anos,
repito e eu não vi, lá de trás que eu comecei com doze, treze anos, o time
do Mané, eu não vi ninguém dando o devido valor ao Mané, ninguém,
ninguém, seja algumas pessoas do poder público da época, seja atletas
que foram formados na escolinha dele é, pouco eu vi levando um bola
pro time do Mané, dando um calção pro time do Mané, que lembro que
na época, as vezes a gente jogava com calção caindo é, meião caindo,
até a gente brincava, o Júlio brincava muito, falava que o meião era o
Indião que tinha usado, Indião tinha aquela batata da perna grossa, e
as  meias  ficavam caindo  nas  nossas  pernas,  e  eu  não  via  ninguém
chegando lá, toma Mané uma bola, toma Mané um meião, toma um jogo
de camisa, na realidade até o time do Praia né, que a gente defendia o
Praia na época, também não deu o devido valor ao Mané, agora a gente
tem que parar com essa hipocrisia:  o Mané merece, merece todas as
honras, todas as glórias ai, porque foi que marcou o futebol da nossa
cidade mas, aquele, aquela valorização, que ele deveria ter por todos
nós, todos nós, Poder Público e a população e, quem também passou por
ele, quem treinou com ele, quem teve o contato direto com ele também,
poderia dar esse, essa, fazer essa valorização pra ele, mas que Deus o
tenha né? É esse, vamos dizer assim: esse grande treinador de futebol
aí que muita gente aprendeu jogar futebol com ele e, eu falo a geração
de  Pelezão,  geração  de  Ney,  Cacau,  Amarildo,  Nelsinho,  Serginho,
saudoso Pig também, são essas pessoas que passaram pelo Mané, pelo
time e aí eu, tem a minha geração, Júlio Cesar, eu Ronaldo, Edmilson,
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Fabinho é, Dedé essa galera que jogou e, eu com o Mané, só boleiro,
será? Aí uma pergunta pra minha geração e pra geração do Ney, Cacau,
que passou, será que nós demos o valor,  o valor  real  para o Mané?
Porque eu via muita gente tirando o sarro e, hoje eu vejo muita gente
colocando no facebook, pra fazer, vou dizer pra vocês, uma média, isso é
fácil, mas a gente tem que realmente valorizar as pessoas aqui da nossa
cidade, que fazem o bem para a nossa cidade, que eles deixam uma
marca na nossa cidade, mas vamos tentar fazer em vida, porque depois
não  adianta  fazer  média,  porque  tem muita  gente  que  tá  colocando
mensagem no facebook,  mas,  eu falo  que eu conheço e,  muita gente
conhece, e se a gente for ver o verdadeiro valor, não, mas, que Deus o
tenha o nosso eterno treinador Mané, que treinou várias pessoas que
estão sentadas junto comigo nessa, nessa Câmara Municipal, que Deus
o tenha Mané. Neste momento o Senhor Presidente declara não haver
mais matéria para apreciação e declara encerrada a presente sessão,
agradece Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e
até a próxima se DEUS quiser. 

6


